

НОВОСТЬ

10.07.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В БЕЛОЯРСКОМ ОБУСТРАИВАЮТ НАБЕРЕЖНУЮ

При содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в городе Белоярский (ХМАО-Югра) продолжается реализация масштабного проекта по благоустройству набережной реки Казым. Финансовые средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Югры.

На первом этапе выполнено обустройство прогулочной зоны с беседкой на воде и детской площадкой, состоящей из 8 игровых комплексов. Второй этап предполагает строительство мостового перехода в три пролета протяженностью 60 метров, который соединит набережную с лыжной базой «Белая горка», а также формирование культурно-досуговой зоны.

«Мы давно и плодотворно работаем с ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь. В текущем году в рамках проекта планируем возвести сцену, обустроить прилегающую территорию, установить ограждение береговой полосы», - сказал первый заместитель главы Белоярского района Александр Ойнец.